

今年以来,淇滨区围绕我市创建园林城市这一目标,不断提升生态宜居环境,城区绿地率达40.49%、人均公园绿地面积13.3平方米——

一座城 一座园 城在绿中 人在景中

□本报记者 陈静

深秋的淇滨,道路两旁依然绿意盎然,花儿斗妍;公园广场,布局均衡,景致优美,功能完善。

放眼望去,城在绿中,路在林中,房在园中,人在景中。穿行其中,犹如漫步在一座大公园里。

“截至目前,淇滨区建成区绿地总面积达5.25万亩,绿地率达40.49%,人均公

园绿地面积13.3平方米,主要指标超过国家园林城市标准。”10月21日,淇滨区园林局局长郭高峰在接受记者采访时说。

突出滨河绿化特色 打造“一河五园”精品景观

“诗书、绘画、雕刻等艺术在这里融为一体,1500余首自商代以来各个时期

的诗歌在这里汇集。”在淇水诗苑,市民周玉国感叹着。

“淇河,是流经我市的一条‘诗河’、‘史河’、‘生态河’,更是我们鹤壁人民的母亲河。”郭高峰说,近年来,淇滨区相继建设了淇河湿地公园、淇河森林公园、淇水诗苑、淇水乐园、淇河生态植物园,全力打造“一河五园”精品景观,将我市历史文化与现代文明高度自然融合。

(下转第二版)

我市党的群众路线教育实践活动整改落实效果明显

本报讯 (记者 武丹)10月17日,记者在淇滨区大河涧乡肖横岭村看到,村内道路平坦宽阔,路

两边墙体干净,环境整洁,空气清新。该村党支部书记肖五星告诉记者:“我村对道路进行了清理和硬化,铺设了道牙石,路两边墙体进行了统一粉刷,村里垃圾池两天一清理。”村民肖吴明说:“现在路两边绿化了,街里也有打扫卫生的,垃圾也有人清理。以前墙上乱涂乱画、张贴广告,垃圾乱倒,现在环境变得很好了。”

记者在市委农办了解到,我市把改善农村人居环境作为践行群众路线服务“三农”发展的民生工程,重点抓好农村人居环境示范村建设、美丽乡村示范带建设、道路交通示范片建设,以带动环境整治

工作的整体推进。10月17日早8时,记者在淇滨区兴鹤大街与黄河路交叉口看到,机动车与非机动车辆行驶有序,较以往有很大改观。市公安局交通管理支队六大队大队长杜刚介绍,交管支队目前已对淇滨区淇滨大道、兴鹤大街、华夏南路、嵩山路等4条主干道交通标线进行重新施划。为缓解早晚出行高峰,重新修订、完善了早晚高峰岗制度。

“自从交管支队开展党的群众路线教育实践活动,加大整治力度以来,非机动车和机动车各按其道行驶,交通变得畅通,现在在路上开车或骑车非常舒心,我们的出行更加安全和快捷了。”市民常好胜说。

在党的群众路线教育实践活动“整改落实、建章立制”阶段,我市各级各部门领导班子以作风整顿为抓手,以群众满意为目标,转变作风,持续整改落实,着力解决事关群众切身利益的问题,彰显了教育实践活动的实效。6月26

日,《鹤壁日报》对“市委第一批整改事项(共30项)”进行公示。10月8日,按照市委书记魏小东的批示精神,将已完成的7项整改事项通过《鹤壁日报》向社会进行了公示。截至10月中旬,完成整改事项8个,如深入开展“改作风、转职能、优环境”活动,督促完善落实联审联批、首问负责、服务承诺、限时办理等制度,推动行政审批减少环节、优化程序、提高效率等。其余事项整改正在有序推进。

另据了解,市委领导班子党的群众路线教育实践活动整改落实方案中的整改事项,共分5个方面33项61条,涉及两县三区、开发区和36个市直单位。截至10月中旬,已完成整改事项13项。如集中整治“庸、懒、散”、开展窗口单位服务群众专项整治等。立行立改并长期坚持的整改事项9项,已取得阶段性成果,将长期坚持。巩固前一阶段成果并长期坚持的整改事项等正在有序推进。



市政府召开常务会议

范修芳主持 研究经济运行、依法行政、差旅费管理办法等

保持经济平稳运行态势。要**抓好三项重点工作**,重点项目建设坚持签约项目抓开工、开工项目抓投产、投产项目抓达产,招商引资要重点跟踪、加快突破、务求实效,企业服务要提高帮扶的针对性、实效性。要**抓好要素保障**,持续破解资金、用工、用地等问题,最大限度地为企业发展提供支持。要**抓好民生工程**,全面完成十项重点民生工程,切实做好各个环节的工作,抓好财政收入,

老城区公共设施建设和事关群众生活生产的各项工作。要**抓好安全稳定**,强化安全生产、交通安全、食品药品安全等工作,持续做好信访维稳工作。要**抓好工作谋划**,在做好今年各项工作的同时,积极谋划明年工作和“十三五”规划。要**抓好责任落实**,巩固党的群众路线教育实践活动成果,发扬奋发进取、求真务实的好作风,全身心投入到工作中,努力把各项工作做得更好。

会议听取了依法行政工作汇报,指出推进依法行政、建设法治政府是各级政府的基础性和全局性工作,各级各部门要进一步强化依法行政意识,自觉按照法律法规履行职责、推进工作;加强依法行政能力建设,着力提高法制机构业务能力和规范化服务水平;加强组织领导,各县区政府、市政府各部门要及时研究推进依法行政,加强法治政府建设的任务和措施,解决工作中存在的困难和问题;加强宣

传教育,多渠道、多载体、多方式开展工作,使广大干部职工办事依法、遇事找法、解决问题用法、化解矛盾靠法。会议学习了《中华人民共和国预算法》和《事业单位人事管理条例》。

(市政府办)

到我市召开座谈会听取意见建议

李翰辉范修芳参加

本报讯 (记者 张心致)今年8月,国务院印发了《关于加快发展现代保险服务业的若干意见》(以下简称《若干意见》)。就贯彻落实好《若干意见》,10月22日上午,河南保监局党委书记、局长李翰辉,中国人寿河南分公司党委书记、总经理王新生一行到我市与有关部门进行座谈,听取意见和建议。市长范修芳,副市长高雅玲以及市直有关部门负责同志参加。

李翰辉指出,《若干意见》明确了今后较长一段时期保险业发展的总体要求、重点任务和政策措施,这标志着国家将保险业发展由原来的行业自身发展需要转变为国家发展需要,纳入了国家经济社会发展大局中来谋划推进。近年来,鹤壁市保险业在市委、市政府和有关部门的大力支持下,取得了长足进步,在业务结构、增速和保障程度等方面可圈可点,值得充分肯定。在来发展中,希望鹤壁市在扩大养老保险服务范围、加强保险知识宣传等方面进一步加大工作力度。同时,河南保监局也将在争取保险资金投资项目方面给予帮助,使其更好地服务地方经济社会发展。

范修芳在简要介绍了我市经济社会发展情况后表示,在今后发展中,我们将认真学习研究《若干意见》,加大政策支持力度,研究出台支持保险业发展的政策和措施,加快发展保险业,充分发挥保险业在促进全市经济社会发展中的推动作用;通过多种有效途径,加大保险知识宣传力度,强化全社会的保险意识,营造有利于保险业发展的良好环境。希望河南保监局在保险业服务地方经济发展方面给予支持,同时加强市场监管,进一步保障保险消费者的合法权益,确保保险行业规范有序发展。

王新生表示,将进一步加大与地方的沟通联系,积极争取有关项目落地,努力提供更好更广的保险服务,为鹤壁的经济社会发展做出积极贡献。

高雅玲在致辞中说,当前鹤壁良好的发展态势为保险业发展提供了巨大舞台,希望河南保监局和中国人寿河南分公司继续给予大力支持。

鹤壁国家经济技术开发区打响项目建设百日攻坚战 为11个重点项目配备攻坚组

本报讯 (记者 汪丽娜)从10月9日起,鹤壁国家经济技术开发区在全市开展项目建设百日攻坚战活动。开发区为11个重点项目配备了11个攻坚组,每个项目明确一名区级干部具体分包,抽调2-3名科级干部脱离原工作岗位,吃、住、办公在项目工地,负责为企业搞好各项协调服务,确保重点项目建设实现重大突破。这是记者日前从开发区了解到的。

当天,开发区工委、管委召开了百日攻坚战动员会,宣布了百日攻坚战活动实施方案,成立了百日攻坚战活动领导小组和11个重点项目攻坚组,以重点项目为攻坚对象,强化跟踪协调,加大督促落实力度,着力解决阻碍项目建设的突出问题。

攻坚战从10月9日开始至2015年1月20日结束,整个活动分宣传发动、集中攻坚、总结考评3个阶段进行。活动紧紧围绕“一年初见成效、两年大见成效、三年形成规模,建成全省全国先进国家级经济技

术开发区”的奋斗目标,以“解难题、抓开工、攻难关、抓进度”为重点,进一步统一思想、振奋精神,集中时间、全力攻坚,实现签约项目快建设、建设项目快投产、投产项目快达产的目标。

此次攻坚战活动期间,开发区对各个推进组提出了明确要求。提档升级工作推进组力争通过一个时期的努力,使投产企业能够尽快做大做强,半停产企业能够实现正常生产,停产企业能够起死回生、焕发新机。重点项目攻坚组驻项目科级干部吃、住、办公在工地,负责为企业搞好各项协调服务。各项目攻坚组成员每日一碰头,及时解决项目建设中遇到的困难和问题。开发区工委、管委每周召开项目建设工作例会,听取各攻坚组工作汇报。

“我们要根据项目分包安排,现场抓项目,做到责任到人,开创项目建设千帆竞发的局面。”在项目建设百日攻坚战动员会上,领到任务的攻坚组成员纷纷表示。

市级领导接访公告

接访地点:市委群众信访工作部(信访局)东二楼信访接待大厅
咨询电话:6685567

接访日期	接访时间	姓名	职务	分管工作
10月23日(星期四)	上午(8:00~12:00)	朱言志	市政府副市长	负责国土资源、城乡规划、城建、交通运输、人防、城乡一体化示范区、统筹城乡发展等方面的工作。
	下午(14:30~17:30)			

注:1.为便于更多群众有序表达合理诉求,9月26日以来市领导已接访过的信访事项,一个月之内不再重复受理。
2.多人采用走访形式提出共同的信访事项的,应当推选代表,代表人数不得超过5人。
3.市领导按公告的接访日期、时间进行接访,请广大群众按照市领导的分管工作和接访时间有序反映诉求。

深入贯彻落实全省市厅级主要领导干部研讨班辅导报告精神

□本报记者 李鹏

社会保障体系是社会保障各个有机组成部分相互联系、相辅相成的总体。完善的社会保障体系是社会主义市场经济体制的重要支柱,关系改革、发展、稳定的全局,是解决社会矛盾的有效手段,是保障和改善民生的重要举措,与人民生活幸福安康息息相关。

市委八届六次全会强调,我市要逐步完善以最低生活保障为基础,以就业、教育、住房、医疗、临时救助为辅助的城乡一体化社会保障体系。完善社会保障体系,要多谋民生之利,多解民生之忧,解决好人民最关心最直接最现实的利益问题,做到学有

让人民群众享有更完善的社会保障

——我市各界人士热议社会保障体系建设

所教、病有所医、老有所养、住有所居,努力让人过上更好生活。

10月13日本报一版评论《让鹤壁人民的幸福生根开花》刊发后,社会保障体系建设成了我市各界人士热议的话题。

就业: 岗位增多了 报酬也得跟上去

山城区鹿楼乡大胡村村民张

发魁,不到半年时间在我市陆续参加了4次招聘会,只找到了一份每月2000元的工作。“我分别参加了山城区鹿楼村、淇县西岗镇、浚县新镇镇、淇滨区钜桥镇的用工招聘会,每次招聘会都能提供500多个就业岗位,不少就业岗位不

需要太多技术含量,但是好工作不好找,不少企业给的报酬较低,个别用人单位甚至不签劳动合同。”张发魁说。

今年以来,我市各级公共就业服务机构对农业转移人口实行免费职业介绍。(下转第二版)

以改革促提升 加快生态活力幸福之城建设进程

——深入贯彻落实市委八届六次全会精神

我国探月工程将首次实施再入返回飞行试验

▶3版



汤阴糖人、菏泽剪纸、朱仙镇木版年画、开封斗鸡……

文博会上劲吹民俗风

本报讯 (记者 解静怡)喜欢浓浓的民俗风情吗?糖人、木版年画、剪纸、斗鸡……这些传统的民俗文化项目都将在首届中原(鹤壁)文化产业博览交易会上与观众见面。这是记者10月22日了解到的。

还记得小时候街边的吹糖人吗?吹糖人师傅在街边把担子一放,周边准会围上一大群流着口水的孩子。随着时间的推移,现在的孩子已经很难看到吹糖人师傅了。本次文博会上,安阳市汤阴县的汤阴糖人李大吹将给大家带来吹糖人表演。您不妨带上孩子一起去买上一个又好玩又好吃的糖人,一起回味童年

时光。除了吹糖人外,观众还能在本次文博会上买到精美的剪纸。来自山东菏泽市巨野县的剪纸大师,将现场表演剪纸功夫。届时,您不妨跟剪纸大师学习剪纸技巧,看一张张红彤彤的纸张在剪纸大师的手中上下翻飞,剪出小猫小狗、花鸟鱼虫等可爱造型。顺便再买回几张漂亮的剪纸贴在自家的窗户上,一定会让您的心情更加愉悦。

此外,在本次文博会上,您还能观赏到来自开封的朱仙镇木版年画。朱仙镇木版年画和天津杨柳青年画、山东潍坊杨家埠木版年画、江苏桃花坞年画并称

中国四大年画,被誉为中国木版年画的鼻祖,主要分布于开封市朱仙镇及其周边地区。本次文博会上,开封市将带来包括三娘教子、柴王推车、刘海戏金蟾、五子登科、福祿寿等经典朱仙镇木版年画,具有很高的艺术价值。

“本次文博会上我们还将带来开封的斗鸡表演。从北宋至今,开封斗鸡活动一直盛行于民间。过去的开封斗鸡仅在农历正月到四月间举行,现在每逢节庆都有斗鸡活动,甚至连一些外地的斗鸡爱好者也会远道而来观战助兴。开封斗鸡是‘国宝级名鸡’,已经被列入了《国家地方品种保护名录》。本次文博会上您将有幸一睹开封斗鸡的风采。”郑州市东方文化集团负责人说。

